

## Великий флаг, Российский флаг *познавательный час*

*Начинается Родина с памяти,  
С почитанья истоков своих,  
С герба, гимна, Российского знамени,  
С уваженья заветов святых.*

*В.Н. Орлов*

С XX века во всем мире установлена обязательная традиция – каждой стране иметь свой флаг, герб и гимн. Отношение к этим символам – это отношение к самому государству. А оно должно быть



уважительным. Граждане России гордятся Государственными гербом, флагом и гимном. Без этих отличительных знаков не обходится ни одно важное для страны событие.



В Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина 21 августа, в преддверии Дня Государственного флага России,

состоялся познавательный час «Великий флаг, Российский флаг». Его

участниками стали клиенты отделения социально-досуговой деятельности для граждан пожилого возраста и инвалидов БУ ОО «КЦСОН Болховского района».

Библиотекарь отдела обслуживания Красноперова Елена Евгеньевна познакомила участников встречи с историей возникновения и утверждения флага, как одного из символов государства российского, рассказала о значимости этого символа для нас и нашей страны. Воины всегда шли в бой под флагом, давали присягу, целуя край флага, флаг ставили на завоеванную землю, город, высоту. Тот, кто нес флаг, всегда считался лучшим, это особая честь. Рассказ библиотекаря сопровождался видео-презентацией.



Присутствующие узнали несколько интересных фактов из «жизни» российского триколора, вспомнили, что символизируют его цвета. Ведь цветам флага придается особый смысл: белый – мир и чистота, синий – небо, верность и правда, красный – огонь и отвага.



Вниманию участников встречи была представлена книжная выставка «Флаг державы – символ славы».

День Российского флага – праздник, который помогает объединить общество,

вызывает у всех россиян чувство гордости за свою великую страну, за наших соотечественников.